

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 533/2007 van de Commissie van 14 mei 2007 houdende opening en vaststelling van de wijze van beheer van tariefcontingenten voor vlees van pluimvee

(Publicatieblad van de Europese Unie L 125 van 15 mei 2007)

Bladzijde 10, artikel 4, lid 1:

in plaats van: „heeft ingevoerd”,

te lezen: „heeft in- of uitgevoerd”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 536/2007 van de Commissie van 15 mei 2007 houdende opening en vaststelling van de wijze van beheer van een aan de Verenigde Staten van Amerika toegewezen tariefcontingent voor vlees van pluimvee

(Publicatieblad van de Europese Unie L 128 van 16 mei 2007)

Bladzijde 7, artikel 4, lid 1:

in plaats van: „heeft ingevoerd”,

te lezen: „heeft in- of uitgevoerd”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 539/2007 van de Commissie van 15 mei 2007 houdende opening en vaststelling van de wijze van beheer van tariefcontingenten voor eieren en ovoalbumine

(Publicatieblad van de Europese Unie L 128 van 16 mei 2007)

Bladzijde 20, artikel 4, lid 1:

in plaats van: „heeft ingevoerd”,

te lezen: „heeft in- of uitgevoerd”.
